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根据国内最大的量具电商平台 www.qualitot.cn 销售统计，截止2014年11月，游标卡尺的十大品牌在国内的销售量排行榜如下：

1）第一名：桂林广陆/Guanglu---- 游标卡尺性价比最高
桂林广陆/Guanglu-是国内量具行业唯一的上市公司，也是全世界最大的游标卡尺代工厂。经过20多年的发展，广陆游标卡尺与世界上最大的日本三丰的游标卡尺已经相关无几，但价格仅是日本三丰的五分之一，具有良好的性价比。

2) 第二名：哈量/LINKS ---- 中国历史最久的量具品牌+老大哥

哈量/LINKS 是新中国成立后一五计划时前苏联援建的156个项目之一，是国内历史最久的量具品牌。哈量近些年来主要抓量仪生产，通用量具（数显卡尺、游标卡尺、千分尺、指示表）主要由外协厂商代工。但“瘦死的骆驼比马大”，其仍为一些传统的老客户所接受，所以销售量也相当稳定。


3）第三名：可立德/Qualitot ---- 中国非标量具代名词+屌丝
桂林可立德/Qualitot 目前是国内最大的非标量具供应商。国内的大厂家哈量、成量都习惯于大规模批量生产，不屑于也不适合于生产1～2把非标量具，而可立德通过网络与客户耐心沟通，1把起订，其设计和生产非标的通用量具（数显卡尺、游标卡尺、千分尺、环塞规）满足了客户个性化的测量需求，给客户良好的互联网购物体验，迎合了互联网时代的趋势。多年来,可立德一直引领国内量具行业电子商务的发展。可立德的电子商务发展模式，多年来为广陆、哈量、成量、桂量、青量等老牌厂家及其它新兴电商公司所模仿，但到目前为止仍无法超越。但网络销售再好，非标量具都无法大批量生产，相对于通用量具在传统市场的销售量来说，也只能说是“屌丝”一枚。


4）第四名：成量/川牌 ---- 西南王
成量/川牌的环塞规产品在国内质量较好，产品种类也最齐全，其通用量具游标卡尺质量稳定，价格稍贵，西南省市及一些传统的客户还是比较喜欢选择成量的游标卡尺，成量当之无愧的是”西南王“。


5）第五名：日本三丰/Mitutoyo ---- 高富帅
日本三丰/Mitutoyo的产品用一个字来形容就是”贵“，用两个字开形容就是”很贵“。三丰的游标数显卡尺价格是国产的5-10倍，”高富帅“就不是普通企业能消费的了，基本上是一些外资企业或台资企业在选择三丰的产品。


6）第六名：桂量 (中国桂林) ---- 没落的红二代
桂量和成量都是哈量援建的，用通俗的话来说，就是哈量的”儿子“，只不过一出生就分家过日子罢了。但市场不同于政治，在开放与竞争激烈的市场中，哈量老革命的日子已经没那么滋润了，成量”西南王“的日子也是图个温饱，而桂量这红二代的优势已经丧失多年，就图卖些祖上的家产过日子了。


7) 第七名：上量（中国上海，2012年被广陆收购）---- 上海的“难人”
上量，在上海这么个国际大都市里，还能生产低附加价的量具？？用工成本和其它生产成本都高，产品价格又起不来，还真的是“难人”了。


8）第八名：上工（中国上海）-- 上海的“小姐”白富美
上工的优势是刃具，不是量具。但上工量具产品的外包装还比较好，一看外包装就知道是专业的设计公司做的VI，而不是出自普通工人之手。如果说上工是上海的“小姐”白富美，也是有所保留了，也说“白”和“美”，但不一定“富”了。


9) 第九名：德国马尔/Mahr -- 高大上
德国马尔/Mahr ，高端、大气、上档次，价格高，但销售量远不如日本三丰/Mitutoyo，也许是因为性价比不好，不太善于市场沟通，也只能“顾影自媚，窥镜自怜。”


10）第十名：美国施泰力/Starrett -- 火星人
真想不太明白，始创于1880年的美国施泰力，这游标卡尺等量具在国内的销售量怎么这么差？不入乡随俗？给经销商供货都近8折了，中国的客户都喜欢讲价，经销商都喝西北风了，那推销的积极性就差了。。。施泰力也就只能自己站在角落的一边自己凉快去了。


以上是TONY的个人观点，不代表公司，仅供朋友分享，转载或盗版还望注明出处：www.qualitot.cn
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